

En España hay un millón de especialidades farmacéuticas

Vamos a intentar dar cima a la reforma de la Administración Local —dijo también el ministro de la Gobernación

MADRID, 24.—“Es cierto que en España hay registradas un millón de especialidades farmacéuticas, número quizás excesivo”, dice el ministro de la Gobernación, en unas declaraciones que hace a Julián García Candau y que hoy publica el diario “Ya”.

El señor Garicano Goñi, después de expresar que no es fácil formar y mucho menos emitir un juicio exacto sobre el problema de las especialidades, dice que es necesario solucionar el problema “porque indudablemente el precio de las especialidades farmacéuticas incide de manera realmente grave en la seguridad social y en general, en la economía de todos nosotros”.

Sobre la reforma de la administración local, tras unas consideraciones so-

bre el tema, donde pone de relieve las necesidades planteadas en los diferentes órdenes, manifiesta: “vamos a intentar dar cima a este trabajo en los más breves plazos posibles, y en todo caso, adelantáramos, si fuera preciso, lo que se refiere a la administración municipal, con objeto de cumplir el plazo legal que tenemos señalado pero repito que nuestra intención comprende tanto la administración provincial como la municipal a la que nos dedicamos actualmente”.

La descentralización es otro de los temas que aborda en sus declaraciones el ministro de la Gobernación. “En los momentos actuales —dice— los conceptos de regionalización, de provincia, e incluso de municipio, tie-

(Pasa a pág. 9).

POMPIDOU, SOMETIDO A LA “PRUEBA DEL HIELO”

NUEVA YORK, 24.—No cabe duda que la visita de Pompidou en un momento preelectoral para Norteamérica y de creciente tensión en el Mediterráneo, está fundamentalmente motivada por el conflicto árabe-israelí. Buena prueba de ello es el propósito de la comunidad judía estadounidense, que asciende a seis millones de personas de boicotear la visita del presidente francés. La venta francesa de 110 Mirages a Libia ha encendido la mecha que no necesitaba mucho fuego para arder. Congresistas y alcaldes de las grandes ciudades que Pompidou visitará en sus nueve días de estancia en Norteamérica, deseosos de complacer a las élites judías que dominan las finanzas y los medios de informa-



ción le auguran perspectivas oscuras. El temple y el “savoir faire” del primer mandatario francés se-

rará puesto a prueba. Es posible que de su acierto dependa la paz para muchos pueblos.



LA FIESTA DEL FUEGO

El Ayuntamiento de Valencia va a gastar ochenta y tres millones de pesetas en las doscientas catorce fallas que van a ser quemadas. Según ha declarado la fallera señorita Elisa Lassala Bau, este año es record, porque a las ya anunciadas hay que sumar las doscientas diez fallas infantiles.

Encarga su propia esquela de defunción

SALAMANCA, 24. — Una mujer ha encargado en vida su propia esquela, para que se publique el día de su fallecimiento, y ha pagado su importe en la Administración del periódico local “El Adelanto” donde causó el asombro de todos los que presenciaron la escena.

Informó luego que iba a la Radio con el mismo fin y a encargar también la caja en que quiere que la entierren.

Se trata de Josefa García Santís, conocida por “La Cacharrera del Vallés” personaje muy popular en todos los pueblos de la provincia y muy conocida en distintas ferias españolas, a las que durante muchos años ha acudido con sus botijos y cacharros de barro de todo tipo.

“La Cacharrera del Vallés”, es viuda desde hace treinta años. Tiene 75 años de edad y aunque lleva un bastón y dice que padece de bronquitis, su aspecto físico es bastante saludable y, sobre todo, tiene un carácter dicharachero y alegre.

Preguntada por la ocurrencia de encargar su esquela, contestó que “si no se la ponía ella no se la pone nadie”.

Josefa ha trabajado mucho y recorrido muchos caminos, pero ha logrado algún dinerillo que le permite ahora vivir tranquilamente. Una vez le tocaron 75.000 pesetas a la lotería y con la venta de unas tierras de su propiedad ha dado un millón de pesetas a un hijo suyo, para que comprara dos camiones.—(Cifra).



DOS HOMBRES LEGENDARIOS

FRANKFURT, 24.—Según las pesquisas realizadas por la policía alemana los dos hombres que colocaron un explosivo en el avión austriaco fueron árabes. Noticias procedentes de Gaza afirman que dos guerrilleros árabes, capturados en el desierto del Sinaí han sido sentenciados a quince años de prisión. Ante los hechos que

últimamente se desarrollan en el cercano Oriente cabe una conclusión: que los dos personajes que manejan los hilos de la parte árabe son Arafat por los guerrilleros palestinos y Nasser, como dirigente político, ya que Hussein ha pasado a un segundo término.

(Más información en página 9).

11 muertos y 15 heridos en un choque ferroviario en Checoslovaquia

PRAGA, 24. — Once personas han resultado muertas y otras 15 heridas, nueve de ellas gravemente, cuando una locomotora chocó contra un tren de viajeros cerca de Puchov, en la región de Eslovaquia, según informa el periódico “Rude Pravo”.

No revela el periódico la causa del accidente.—EFE.

¡¡No tire su viejo despertador!!

ANGEL SE LE VALORA EN CIEN PESETAS

a la hora de comprar un despertador *Micro*

Relojería Joyería **Angel** San Millán, 2 AVILA

SEGOVIA: 2.500.000 pesetas para ayuda de estudios a huérfanos en los Angeles de San Rafael.-Levantamiento de un embargo

SALAMANCA: Otras cinco detenciones por tráfico de drogas. Robos en la iglesia parroquial de San Martín

SEGOVIA.—En el Gobierno civil se ha celebrado el acto de entrega de ayudas para estudios destinadas a 54 niños huérfanos de víctimas de la catástrofe de Los Angeles de San Rafael. Estas ayudas, por un total de dos millones 500.000 pesetas, han sido entregadas por la cadena Spar.

En el acto junto a directivos de dicha cadena de alimentación, estuvieron presentes el gobernador civil, presidente de la Diputación, subjefe provincial del Movimiento y delegados de Trabajo y Sindicatos.

—Por un total superior al medio millón de pesetas, ha levantado el embargo el Juzgado

de Instrucción, de la cuenta corriente que la empresa «Los Angeles de San Rafael» tiene en un banco de Madrid.

Está destinada esta suma a hacer frente a los acuerdos transaccionales a que se ha llegado con ocho de las personas que resultaron lesionadas en el suceso que se originó en aquel complejo residencial el día 15 de junio del pasado año.

Por otra parte, la Mutua Rural, como entidad aseguradora de los accidentes de trabajo de la mencionada empresa, ha hecho entrega de indemnizaciones a tres de los obreros del complejo, camareros de profesión, que también resultaron heridos en el suceso.

SALAMANCA.— El grupo provincial de la Brigada de Investigación Criminal a cuyo cargo estaba la investigación relacionada con el tráfico y consumo de drogas en esta ciudad, ha completado su primer servicio con la detención de otras cinco personas complicadas en el asunto y en estrecha relación con las implicadas en las primeras indagaciones realizadas.

Acusados, por tanto, de un supuesto delito contra la salud pública y otro de contrabando, la Policía salmantina puso a disposición del Juzgado de Instrucción número 1, de guardia esta semana, a cuatro hombres

y una mujer, complicados en el incipiente tráfico de drogas descubierto hace unos días.

Parece ser que uno de los detenidos ahora y la mujer, también puesta a disposición de la autoridad competente, realizaron un viaje a Melilla para proveerse directamente de «grifa» o «kif-fi», de la que trajeron una cantidad aproximada a los dos kilogramos, la cual distribuyeron después en pitillos que vendieron y repartieron entre los restantes detenidos o implicados en el asunto para su distribución entre los habituales clientes de los bares o clubs en los que trabajaban.

En total son once personas entre ellas dos mujeres, las que han quedado a disposición de la autoridad correspondiente como supuestos autores de delitos de contrabando en drogas y de delitos contra la salud pública.

—En la parroquia de San Martín se ha notado últimamente la desaparición de diversos objetos relacionados con el culto religioso, de cierto valor artístico o material. El párroco ha denunciado el hecho ante la Comisaría de Policía porque había notado la desaparición de una caja pequeña de plata en la que guardaba la llave, también de plata, del sagrario; dos patenas de plata, así como la puerta de un sagrario.

7.566 BECAS PARA UNIVERSIDADES LABORALES

MADRID.— La Dirección General de Promoción Social convoca 7.566 becas para el curso 1970-71 en las universidades laborales de Alcalá de Henares, Córdoba, La Coruña, Eibar, Gijón, Huesca, Sevilla, Tarragona, Zamora y Cheste (Valencia) para el alumnado masculino y universidades laborales de Cáceres y Zaragoza para el alumnado femenino.

El plazo de admisión de instancias finalizará el día 13 de marzo de 1970.—Cifra.

PROGRAMAS DE TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA

TARDE.—7,02: La Hormiga Atómica: "El robot". 7,25: Flipper. Hoy: "El dilema de Bud". 8,00: Puesta a punto. Un espacio de divulgación deportiva dedicado al deporte de water-polo. 8,30: La huella del hombre. Hoy: "Alejandro Magno y su época".

NOCHE.—8,55: Esta noche... 9,00: Novela: "Flores para Elena" de Luis de Castresana (Cap. VII). 9,30: Telediario. 10,00: Poesía e imagen. 10,15: Ciclo "Un personaje llamado mujer". IV. "Eva al desnudo". La actriz Eva logra suplantar a su rival en el teatro, después de haber sido presentada por una amiga, esposa de un famoso autor teatral y de haberse ganado su confianza. Sátira inteligente del medio en que se desenvuelven los actores teatrales. Oscar de Hollywood. 12,00: Veinticuatro horas. 0,15: Despedida y cierre.

U. H. F. (SEGUNDA CADENA):

8,32: El mundo del deporte. Actualidad deportiva nacional. 9,45: Luces en la noche. Hoy: Atahualpa Yupanki. 10,15: Noticia 2. 10,32: Viaje alrededor de una pareja. Hoy: "Perdidos en la gran ciudad". 11,00: El Gran Chaparral: "Sombra maligna". 12,00: Cierre.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

MATINAL.—10,02: Televisión Escolar: La música en la escuela, Documentos de geografía humana e Inglés. 11,00: Cierre. SOBREMESA. — 2,02: Panorama de actualidad. 3,00: Noticias a las tres. 3,30: La quiniela. 4,00: Embrujada. Hoy: "Samantha gana un concurso". 4,30: Nivel de vida: La moda y Decoración. 5,00: Hablemos de España. 5,15: Cierre.

(NOTA.—El Diario de Avila no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas, pueda observarse posteriormente).

Tengo la casa Phillips...
Tengo la casa ideal.
Tengo la casa Phillips...

Distribuidor:

Gumersindo Palomo e Hijos
Avda. de José Antonio, 30. Telf. 21 30 67. Avila

VARIOS

VENTAS

ALICANTE, preciosos pisos terminados, desde 208.000 pesetas, precio total, tres dormitorios, salón comedor, armario de embero en dormitorio principal, cuarto de aseo, dos terrazas, agua caliente. Construcción immejorable. Grandes facilidades. Apartado 541. Alicante.

—Se vende heno empacado fino de sierra, para tratar Celestino Pérez, Bar Ceres. AVILA.

—Se vende o alquila una grúa. Razón: Vasco de Quiroga, 1.

ALQUILERES

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

TRABAJO

—Sirvienta para Madrid. Buenas condiciones. Razón: Alférez Provisional, 16. Avila.

COCHES VENTAS

—Vendo furgoneta Alfa-Romeo, perfecto estado. Teléfonos 21 23 38 y 21 15 23.

TRASPASOS

—PENSION se traspasa en Valladolid (muy céntrica) por no poderlo atender. Con muchos clientes. Informes: Teléfono 22 04 22. Valladolid.

—Traspaso local comercial situado en calle principal, teléfono, amplia bodega. Razón: Fernando Cifuentes. Travesía José Antonio, 1 - 5.º C. Avila.

● Es necesario comprobar, mirando atrás y adelante, que no vienen vehículos que hagan peligrosa la maniobra de adelantamiento.

—Se hacen FOTOCOPIAS de documentos y escritos en el ACTO. Gestoría VELASCO Generalísimo, 13. AVILA.

—Auto - Escuela SAN CRISTOBAL. La escuela preferida de futuros conductores. San Segundo, 13. Telfno. 21 24 20. Avila.

—FOTOCOPIAS al minuto de toda clase de documentos, Gestoría PARDO. San Segundo, 13.



Mañana, día 25 de febrero, de 1970. Miércoles.

Santos: Victorino, Victor, Nicéforo, Claudiano, Dióscoro, Serapión, Papias, Herena, Donato, Justo, mrs.; Tarasio, ob.; Cesáreo, confesor.

MISA: De Feria.

SOL: Sale a las 7,55 horas y se pone a las 19,2 horas.

LUNA: Sale a las 23,24 horas y se pone a las 9,29 horas.

TELEFONOS DE URGENCIA

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación) 21 11 59.

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

CASA DE SOCORRO. Servicio de Urgencia: Avenida de Portugal, 9. Telf. 21 33 99.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD. Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfonos: 21 18 65 y 21 10 53.

Clínica de Urgencia: 21 25 14; Hospital, 21 16 00; Policía, 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil 21 10 70; Bomberos, 21 10 36; Policía Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico, 21 23 50.

HORARIO

DE MONUMENTOS

Catedral: De 10 a 14 y de 15 a 18; Real Monasterio de Santo Tomás: De 9 a 13 y de 16 a 19; Basílica de San Vicente: De 11 a 13 y de 15 a 20; Convento de Santa Teresa: De 9 a 13,15 y de 15 a 20; Encarnación: De 10 a 14 y de 15 a 18; San José: De 10 a 14 y de 15 a 18; Murallas: De 11,30 a 13 (festivos también de 16 a 18). Días de iluminación de las Murallas, todos los sábados, domingos y festivos; Museo de Arte Oriental del Real Monasterio de Santo Tomás, de 9 a 12,30 y de 15,30 a 20,30.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 23:

856

AMBULANCIAS
ANTONIO ALVAREZ

SERVICIO PERMANENTE
Telf. 21 12 20 AVILA

¿POR QUE TANTO AFAN DE VACUNAR ANIMALES?

Glosando las declaraciones del Director General de Sanidad, decíamos el mes pasado que durante el año 1969 se ha proseguido la lucha contra la rabia, siguiendo las directrices del Decreto de 17 de mayo de 1952 que declaraba obligatoria la vacunación antirrábica canina, manteniéndose los buenos resultados obtenidos en las campañas anteriores. La Circular conjunta de las Direcciones Generales de Sanidad y Ganadería ha señalado las normas a seguir para el año 1969, con el censo de los perros, inscripción de los mismos y expedición de la Tarjeta Sanitaria indicando las vacunaciones antirrábicas y otros tratamientos sanitarios a que ha sido sometido cada animal. Los perros vacunados han sido unos 800.000. Solo en Madrid según se informa

La rabia se extiende entre los animales salvajes

en la Delegación municipal correspondiente puede considerarse un verdadero «record» el logrado con el censo y vacunación canina, durante los meses del pasado verano. El número de animales vacunados y censados ha sido de 30.686, con lo que se ha superado el año de mayor número de vacunaciones, que fue el pasado, con unas doce mil.

¿Por qué ese afán de vacunar a los animales? sencillamente porque la rabia se extiende entre los animales salvajes. En Europa se distinguen en la actualidad tres focos de rabia; una en el

Norte, que afecta principalmente a los zorros plateados y, solo ocasionalmente, se extiende a otros carnívoros, siendo rara la infección humana y afecta con frecuencia a los perros de tiro, los cuales ofrecen un mayor peligro para el hombre. El segundo foco es el de Europa Central, donde son atacados principalmente los carnívoros salvajes, en especial el zorro común, alcanzando escasamente al hombre y a los animales domésticos a causa de las medidas preventivas. El último foco en el sur y sudeste de Europa, afecta de igual manera a animales do-

mésticos y salvajes, y la infección humana procede principalmente de la mordedura del perro. El primero y el tercero de estos focos están relativamente poco extendidos, mientras que el segundo no cesa de aumentar, alcanzando países hasta ahora indemnes, como Austria, Suiza, Bélgica, Dinamarca, Luxemburgo y Francia. Las habituales medidas preventivas han fracasado hasta ahora para detener el progreso de la rabia en los animales salvajes, pero ha logrado evitar el ataque masivo al hombre y animales domésticos. Sin embargo, en Estados Unidos, el año 1967 fue el primero en el que no se registró ningún fallecimiento humano por rabia contraída en el país, ya que dos personas que murieron de hidrofobia en dicho año las habían contraído con anterioridad, respectivamente, en Guinea y Egipto. La rabia humana parece haber declinado, ya que después de los seis casos de muerte que se registraron en 1956, en los años sucesivos solamente se advirtió un caso de cada año. No obstante, no sigue igual tendencia la rabia animal, ya que los casos confirmados por el laboratorio se hallan en progresión, habiéndose demostrado 4.198 casos en 1966, con un aumento del 2 por 100 con respecto a la media de los cinco años precedentes. Los zorros proporcionan el mayor porcentaje de animales rabiosos, mientras que en perros solo se registraron en dicho año 412 casos. Se estima que unas 30.000 personas se someten cada año a la vacunación antirrábica.

Por otra parte, L. Badiali y M. Abou-Youssef han demostrado de modo indudable la existencia en algunas especies animales de ciertas formas de rabia abortiva o subletal a través del estudio de una cepa rábica de origen equino con características especiales. Los caracteres biológicos de dicha cepa, aislada en Egipto de un asno, fueron estudiados en ratón, cobaya, conejo, pollo y perro. Tras el conjunto de estudios efectuados sobre la rabia equina en Egipto; los autores llegan a la conclusión de que las cepas causales correspondientes deben corresponder a un tipo de virus rábico distinto, desde el punto de vista biológico, de los virus callejeros europeos, aunque sean antigénicamente idénticos.

Alemania carece de libertad de acción

SU SITUACION NO ESTARA CLARA SIN ARREGLAR PRIMERO EL ASUNTO DE POLONIA

Alemania del Este es el cerrojo bien echado de una prisión

Bonn está atravesando estos días unos momentos de profundo pesimismo. La reducida coalición gubernamental, desunida ante los principales problemas domésticos, se estaba dedicando, desde octubre, a conseguir éxitos en política exterior. De ahí la apertura al Este y el abandono unilateral de ciertas posiciones defendidas durante años. La Alemania federal firmó el tratado de no proliferación nuclear y, en la declaración inicial del nuevo Gabinete reconoció de hecho el régimen de Ulbricht. A pesar de las argucias jurídicas, la expresión utilizada por W. Brandt, "dos Estados alemanes", pone a disposición de la República Democrática Alemana un innegable título de reconocimiento. Algunos artículos menos insultantes que de ordinario, aparecidos en la prensa del Este a propósito del Gabinete federal salido de las elecciones del 28 de septiembre de 1969, crearon una efímera esperanza de deshielo.

Después, los meses han pasado y se ha tenido que reconocer que los comunistas no están dispuestos a hacer auténticas concesiones, ya que ellos han conseguido lo que querían. La República federal, en cambio, está en la misma situación en que se encontraba bajo los anteriores gobiernos.

No es sorprendente. Lo mismo que los demócratas cristianos, la coalición socialista-liberal tiene que enfrentarse con las realidades geo-políticas, y éstas impiden una solución bilateral entre Alemania y los estados dominados por Moscú.

La Alemania del Este, vista desde el Kremlin, es la piedra angular del edificio salido de Yalta. Sin ella, toda la estructura correría el peligro de hundirse. En efecto,

Polonia es el problema clave de la Europa central. Habiendo mantenido sus estructuras —campesinado, Iglesia, Ejército—, conserva también las características esenciales de un Estado independiente, a pesar de su régimen comunista. No cabe duda de que Gomulka es actualmente un aliado fiel del Kremlin, pero muchos de sus colaboradores no son gente de fiar para Moscú. Y este peligro crecería como la espuma si Polonia tuviera fronteras comunes con el mundo no comunista. Si Polonia llegase a ser tan independiente como Bucarest, los demás estados de Europa Central prescindirían en seguida de la tutela moscovita. Entre Polonia y el mundo occidental está colocada la Alemania del Este: un instrumento indispensable de la política europea de la URSS, y algo así como el cerrojo bien echado de una prisión.

La situación estructural de Alemania del Este se aclarará automáticamente cuando se arregle el asunto de Polonia. Mientras esto permanezca en el terreno de la duda, Rusia no permitirá que se toque lo más mínimo del régimen de Pankov.

No se puede concebir una solución para el problema alemán sin una acción de conjunto a nivel europeo. Toda maniobra aislada por parte de Bonn está condenada al fracaso en el momento en que se afronten de verdad los puntos esenciales. Alemania no tiene apenas libertad de acción en este terreno mientras no se esboce al menos un inicio de Europa Política, capaz de negociar a un nivel que supere el marco nacional.

Otto DE HABSBURGO.

abulensismo

CONJUNTOS HISTORICO-ARTISTICOS Sitios mixtos urbano-rurales... (2)

Tal vez sea conveniente atender a lo que la entidad abulense representa en España, en Europa y más allá. En el *Inventario de Protección del Patrimonio Cultural Europeo* se nos hace saber que los fenómenos universales de la concentración urbana y de la industrialización, van unidos necesariamente al de un vacío poblacional en las comunidades rurales, muchas de las cuales se hallan amenazadas de muerte por abandono: este es el gran dolor que causa en un corazón sensible *Bonilla de la Sierra* después de haber procurado la elevación de Madrigal de las Altas Torres al plano de las atenciones nacionales. No habremos de descansar hasta conseguir que la «Buena Villa» sea redimida de la incuria, término que significa negligencia y falta de cuidados. El Ayuntamiento piedrahitense tiene más que nadie directamente la responsabilidad de procurar un Patronato de Protección a Bonilla de la Sierra, ya que este pueblo por sí sólo no podrá levantar y alentar sus esperanzas hasta que palomas, halcones y águilas puedan batir sus alas otra vez.

«Muchas de las pequeñas poblaciones que albergan esas comunidades y que constituyen el adorno, la nota humana de los paisajes, son también ricas en valores artísticos y merecen ser salvadas por la posteridad. Si el desarrollo económico-social del país exige, según parece, la desaparición de millares de municipios cuyo censo no alcanza los tres mil habitantes, hay que hacer lo posible y lo imposible para salvar de esta hecatombe histórica, por todos los medios, los quinientos o seiscientos pueblecitos españoles cuyos valores artísticos e históricos son suficientes para justificar la necesidad de su supervivencia». Esto nos dicen desde fuera. Y los pueblos que citan de la Tierra de Avila con la Capital, como conjuntos histórico-artísticos son: Arévalo, Candelada, Madrigal de las Altas Torres, Pedro Bernardo, Barco de Avila, Bonilla de la Sierra, Cuevas del Valle, Fontiveros, Guisando, Mombeltrán, Piedrahita, Piedralaves, San Esteban del Valle, Santa Cruz del Valle, Villarejo del Valle, Villatoro. Los abulenses

sabemos que hay lamentables omisiones en esa lista: nada de Arenas de San Pedro, nada de Cebreros, El Tiemblo... Tal vez estas localidades y otras como estas no necesitan protección y por eso no figuran en el *Inventario de Protección del Patrimonio Cultural Europeo*; pero indudablemente forman parte de dicho Patrimonio.

Las poblaciones enunciadas figuran como «Sitios Mixtos Urbano-rurales» con los siguientes datos: El Barco de Avila, 2.835 habitantes, restos aislados del recinto amurallado, vista extraordinariamente bella de la ciudad desde el exterior; castillo de Valdecorneja, rollo o fuente monumental, plaza típica; Bonilla de la Sierra, 519 habitantes, restos importantes de muralla, vista bella exterior, castillo, palacios civiles importantes, plaza, contextos científicos y literarios: El Tostado; Cuevas del Valle, 1.115 habitantes, vista panorámica; Fontiveros, 1.579 habitantes, monasterio, contexto literario: San Juan de la Cruz; Guisando, 1.234 habitantes, paraje pintoresco, vista exterior muy bella; Mombeltrán, 2.008 habitantes, restos notables de recinto amurallado (?), castillo, vista exterior maravillosa, palacios, contexto histórico: D. Beltrán de la Cueva; Piedrahita, 2.026 habitantes, palacio, monasterio; Piedralaves, vista panorámica exterior; lo mismo de las villas de El Barranco, y de Villatoro reseña solamente plaza y toros ibéricos.

Un poco a bulto están tratadas las cosas en este inventario. Y veremos como se tratan en el segundo tomo las cuestiones relativas a los «Monumentos de Arquitectura Militar». Más con todo no es poco: es una lección provechosa para nosotros los abulenses saber que desde el exterior se nos dice que tenemos cosas y pueblos enteros que en este cataclismo histórico de la era actual habrá que pensar con urgencia en conservar y sostener para ejemplo de las generaciones futuras; es también un motivo de gratitud para la Comisaría del Patrimonio Artístico Nacional el hecho de habernos mirado con amplitud relativamente notoria en relación a lo que vemos de otras provincias.

Pedro de ULACA

AMBULANCIAS SANITARIAS

Ciriaco García

Servicio permanente - Teléf. 21 11 56 - AVILA

La Cámara de Comercio, informada de la situación de las relaciones España-M. C.

Bajo la presidencia de don Lope Santo Domingo y con asistencia de 19 miembros, ha celebrado su reglamentaria sesión mensual el Pleno de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila, en la que después de ser aprobada el acta de la anterior y balance de tesorería, se trató de los siguientes asuntos:

ACTUALIDAD LEGISLATIVA.—Se estudió detenidamente la Orden de 10 de febrero actual, de la Presidencia del Gobierno, que da normas sobre precios de una primera lista de bienes y servicios, que tienden hacia una mayor liberalización, pero de forma gradual y vigilada, estableciendo dos tipos de control: uno estricto para el caso de los precios regulados y máximos, y otro menos directo para los precios declarados. Según los informes que el Pleno conoció, periódicamente se irán publicando nuevas listas

hasta comprender todos los bienes y servicios, y entre tanto, aquellos que no figuran relacionados en alguno de los regímenes a que se ha hecho mención, se deben considerar incluidos en el apartado de precios máximos.

También se dió cuenta de Orden de Obras Públicas que prohíbe hasta el 31 de marzo la colocación de distintivos en los vehículos de los transportes de mercancías hasta 1.000 kgs. de carga útil y de la Orden ministerial de la Presidencia sobre designación de sectores prioritarios.

Representante

Viaje provincia, necesítase para laboratorio veterinario. Apartado 151. MADRID.

arios para la concesión del crédito oficial en el año 1970.

INFORMES VARIOS.—Una vez fueron marcadas las líneas generales a que abarcará el informe económico del actual período, el Pleno tuvo conocimiento de la situación actual de las negociaciones entre España y el Mercado Común, así como de otras circulares informativas del Consejo Superior de Cámaras, acordándose mostrar la conformidad de la Cámara al proyecto de contrato-tipo para los Agentes Comerciales y enviar la información de la provincia que se interesa para la posible confección de un mapa turístico de la Zona Castellano-Leonesa, según acuerdo adoptado en la Asamblea Regional celebrada en Soria.

Atendiendo solicitud de informe del Excmo. Ayuntamiento de la Ciudad, se acordó por unanimidad, teniendo en consideración las alegaciones formuladas por el concesionario de las líneas de autobuses urbanos de la Capital, que se estimaron razonables y justas, informar favorablemente la modificación de tarifas solicitada, máxime cuando el servicio se viene prestando de forma eficiente y a plena satisfacción de los usuarios.

A requerimiento del Excelentísimo señor Gobernador Civil de la Provincia fueron señaladas las medidas que la Cámara estima deben adoptarse en orden al fomento de los intereses provinciales y al mejoramiento de los servicios que la propia Cámara presta.

CESE DEL SEÑOR LOPEZ GONZALEZ.—Por haber sido trasladado a Ciudad Real, don Manuel López, se declaró la correspondiente vacante en el grupo 8.º de la Sección Comercio, haciéndose constar en acta el agradecimiento de la Corporación por la inestimable colaboración prestada durante los 4 años largos en que ha ostentado el cargo de vocal electivo.

DIRECTOR DEL SERVICIO DE ORGANISMOS E INSTITUCIONES COMERCIALES.—Mostró el Pleno su satisfacción por el nombramiento del Ilmo. señor don Faustino Giménez-Arnau, para regir dicho servicio, haciéndolo constar así en el acta de la sesión.



Ciudad y

Conferencias en torno al Doctorado de La Santa

En el salón de actos de la Casa de la Cultura, fue inaugurada anoche la Semana Teresiana organizada por la Junta Pro-Doctorado de Santa Teresa de Jesús.

Corrió a cargo esta primera conferencia del R. P. Lucinio de Smo., quien fue presentado por el prior del Convento de la Santa, R. P. Custodio del Niño Jesús. Habló el conferenciante sobre el sentido de la declaración como Doctora de la Iglesia de Santa Teresa. Dijo que este es, quizás el caso más singular desde el punto de vista histórico de un proceso, desde un doctorado de hecho en la

Iglesia, a un Doctorado oficialmente reconocido de la Iglesia. Las pruebas resultaron convincentes y de un abrumador plebiscito de cuatro siglos.

Pero quizás el signo de los tiempos más en evidencia, sellado con intenciones divinas para nuestro postconcilio, sea la canonización de promesas, aspiraciones y de acción secular de la Iglesia en la promoción de la mujer. Con la Cátedra oficial de Santa Teresa, entra a nivel del hombre a formar parte del claustro docente de la misma Iglesia. En realidad, la mujer tiene muchas cosas que decir y un estilo propio de decir, que los hombres no decían, ni podrían imitar.

Otro signo de los tiempos, que destacó el conferenciante y que será el tema de las restantes intervenciones, es la actualidad de grandes problemas, señalados por el Concilio, por el Papa y por la agonía que todos experimentamos. Santa Teresa, en este sentido, cual contemporánea que es de todos los tiempos, se nos presenta como una Cristofanía o Tabor de experiencias de evangelio, como Maestra incomparable de renovación constructiva y como doctora consumada en el arte del diálogo.

El conferenciante hizo unas preciosas evocaciones de diversos momentos de la vida de la

Santa, las autorizadas de Lope de Vega y de los grandes literatos que intervinieron en las primeras fiestas celebradas con motivo de la beatificación de Santa Teresa, así como de los grandes testigos de las inquietudes modernas. La presidencia fue ocupada por el Prelado de la Diócesis, el Gobernador Civil, presidente de la Diputación Provincial, deán de la Catedral alcalde de la Ciudad y prior del Convento de la Santa.

Las dos conferencias siguientes tienen estos títulos:

«Santa Teresa, Maestra del Postconcilio; Maestra de Renovación» y «Santa Teresa, Maestra consumada en el Arte del Diálogo».

CARTELERA

CINE TOMAS LUIS DE VICTORIA.—8 y 10,45, "El milagro del cante".

CINE LAGASCA.—8 "Winchester Bill".

GRAN CINEMA.—5,45, 8 y 10,45, "Intriga en el gran hotel".

CALIFICACION MORAL

"El milagro del cante" (2).
"Winchester Bill" (3).
"Intriga en el gran hotel" (3-R).

Entierro de D. Jerónimo Tomé

Una manifestación pública de duelo fue el entierro de los restos mortales de don Jerónimo Tomé Bustillo, presidente de la Cámara Sindical Agraria y de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo. Varios centenares de personas, entre las que se encontraban los gobernadores civiles de Zamora y Avila y otras autoridades y personalidades, acompañaron el traslado del féretro desde la casa mortuoria a la iglesia de San Pedro, donde se ofició el funeral de "cópore insepulto" y en el que pronunció la oración fúnebre el párroco don Mariano Díaz Torres.

La muerte de don Jerónimo Tomé Bustillo, hombre vinculado a todo quehacer positivo en favor de Avila, tanto en sus facetas económico-sociales como deportivas y de otra índole, ha sido hondamente sentida en todos los sectores de la capital y provincia, porque sus virtudes humanas y cívicas son suficientemente conocidas por cuantos tuvimos la fortuna de tratarle. Su cordialidad, su simpatía, su dedicación a favorecer el bien de los demás y una entrega sin límites al amor que sentía por todo lo avilense le hicieron granjearse el afecto y el respeto general. La noticia de su fallecimiento ha producido en la tierra de Avila, a la que dedicó lo mejor de su vida, profunda conmoción y deja en el corazón y en el recuerdo de quienes supieron de su obra, un hueco difícil de llenar. En estos momentos dolorosos en que, desde todos los puntos de España se reciben testimonios de pésame por tan triste circunstancia, queremos hacer llegar a su viuda doña Pilar Martín Yagüe y a sus hijos doña Carmen (viuda de Avilés) y don Carlos, así como a sus familiares y allegados nuestra sentida condolencia.

EL DIARIO DE AVILA

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 26 grados, en Alicante y Murcia.
Mínima de hoy: 1 grado baja cero, en Albacete.

EN AVILA:

Máxima de ayer, 12,7 grados a las 14 horas.
Mínima de hoy, 2,4 grados a las 0 horas.

Comisión de Honor Monumento a Sta. Teresa de Jesús

Décimo segunda relación de donativos recibidos

Suma anterior ... 1.448.228 Ptas.

Ayuntamiento de Mironcillo	300	"
Ayuntamiento de San Martín de la Vega del A.	500	"
Ayuntamiento de Guisando	5.000	"
Ayuntamiento de Blascosancho	500	"
Ayuntamiento de Mijares	1.000	"
Colegio Oficial de Farmacéuticos de Avila	5.000	"
Vecinos de Noharre (Nava de Arévalo)	930	"
Vecinos de Pedro Rodríguez	728	"
Vecinos de San Martín de la Vega del Alberche	770	"
Felisa Pérez Arias, de Madrigal	25	"
Eloy Velázquez García, de Madrigal	100	"
Vecinos de Blascosancho	1.665	"
Josefa Díaz, de San Juan del Olmo	50	"
Vecinos de Cabezas del Villar	175	"
Marcela Casillas	25	"
Román Martín Nieto	100	"
Florentina Alonso y Martina Alonso	50	"
María González Lucas	1.000	"
Gregorio Navas	100	"
Feliciano Herrero	25	"
Eugenio Muñoz y señora	500	"
Anónimo	100	"
Anónimo	100	"
C. Mayoral Jimeno	100	"
Anónimo	2.000	"
Anónimo	100	"
Anónimo	100	"
Anónimo	100	"
Gerásimo Ramos	500	"
Virgilia Vegas	100	"
Un sacerdote	200	"
María Gutiérrez	100	"
Juana Jiménez	25	"
Fortunato López y señora	1.000	"
Jesús Arribas Sánchez	100	"

Suma y sigue ... 1.471.296 Ptas.

REMATE TOTAL

Con precios aún más bajos

SudGay

300 plazas. Ambos sexos. Título medio. Sobre 160.000 pesetas

EXCEPCIONAL OPORTUNIDAD para personas con Título Medio (Bachilleres, Peritos, Maestros, etc.): **PRIMERA CONVOCATORIA** para ingreso en el CUERPO ADMINISTRATIVO de la Administración Civil del Estado. Edad: mayor de 18 años (sin ningún límite máximo). Ambos sexos. Destinos inmediatos en Madrid y Capitales de Provincia. Retribuciones muy interesantes. Jornada continuada (vea detalle en nuestra información). Ejercicios sobre materias elementales, sencillos y asequibles. Instancias hasta el día 7 de marzo (no hay que acompañar ningún documento). Preparación y textos a cargo de personal especializado. **Contestaciones al programa (temas) EDITADOS A IMPRENTA (precio total 500 pesetas. TEMARIO COMPLETO).**

Sin compromiso alguno para Vd. solicite **URGENTEMENTE (HOY MISMO)** amplia y detallada información, con programa, modelo oficial de solicitud, adjuntando **DIEZ** pesetas en sellos de correo para franqueo a **CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS, Sagasta, 23. MADRID-4. Teléfonos 224 81 86, 224 99 03 y 224 98 43.**



«La Casa de los Martínez» en el Hogar de Avila

Con la excepción de la «señora Martínez» —que se encontraba a esas horas actuando en un teatro madrileño—, toda la familia de «los Martínez» estuvo en el Hogar de Avila, completamente abarrotado para curiosear a sus personajes y aplaudir sus intervenciones.

Hizo la presentación nuestro locutor de TV y «Popular de Avila», Angel Losada, que se refirió, en primer lugar, al creador de «La Casa de los Martínez», Romano Villalba, del que hizo el mayor elogio por el resultado de sus éxitos, y señalando a la madre de Romano, natural de Pedro Bernardo, como «responsable» de la presencia con que «los señores de Martínez» están en nuestra tierra. A continuación, Romano Villalba justificó las alusiones de «los Martínez» a Avila, porque, sintiéndose él abulense, el programa de «La Casa de los Martínez» se debe a otro abulense, Adolfo Suárez, que, hace cuatro

años, en que se inció esta emisión, siendo director de la Primera Cadena de Televisión Española, aprobó y estimuló su promoción. Desde entonces, e ininterrumpidamente, la familia de «los Martínez» aparece en la televisión con los problemas diarios que en cada familia española pueden presentarse y su éxito es tan patente que, varios países hispanoamericanos, han reclamado para sí también este popular y celebrado programa.

Romano Villalba dio las gracias al Hogar de Avila por recibirle a él y a todos sus actores y actrices a los que fue presentando, comenzando por el «señor Martínez» (Carlos Muñoz), el «cuñado» (Pepe Rubio), el «abuelo» (Emilio Alonso), la «prima», los «niños», la «abuela», la «tía», cada uno de una provincia distinta, que expresaron su satisfacción por los personajes que representan y sus graciosísimas intervenciones, con sus gestos característicos, fueron acogidos con grandes aplausos.

Nuestro poeta, Martín Borrero —que interviene en todos los actos del Hogar—, dedicó unas palabras a «La Casa de los Martínez» y José Luis Herrero, nuestro «Popular de Avila» y pintor —cuya Exposición en el Hogar está constituyendo un gran éxito—, regaló a «La Casa de los Martínez» uno de sus cuadros, al que correspondió Romano Villalba, ofreciéndole la famosa llave. Por último, el presidente del Hogar, Juan Picón, pronunció unas palabras para agradecer la presencia de Romano Villalba y la de la casi totalidad de los actores que intervienen en su televisivo programa, los cuales, dejando sus quehaceres artísticos, habían venido a este Hogar, en donde, en nombre de todos, quería manifestarles su agradecimiento. Romano Villalba, pidió al «cabeza de la familia Martínez» que entregase la llave famosa a Juan Picón, lo que efectuó entre grandes aplausos, ofreciendo, a la vez, otra para que se sorteara en algún acto memorable del Hogar.

Los caza-autógrafos se lanzaron al final del acto a recoger las firmas de los personajes y fue difícil llevarles hasta la Biblioteca, donde la Junta Directiva les ofreció un vino de Cebreros.

INTERES POR LA PROXIMA CONFERENCIA DE DON BALDOMERO JIMENEZ DUQUE

La actualidad de las noticias sobre el Doctorado de Santa Teresa ha despertado gran interés por la confe-

rencia que va a pronunciarse el próximo día 27, en nuestros salones, el doctor don Baldomero Jiménez Duque, presidente de la Comisión Pro-Doctorado, a la que han sido invitados varios obispos españoles y personalidades representantes de las Entidades que tienen a Santa Teresa como Patrona, a todos los cuales se unirán algunas autoridades.

¿Desde cuándo un coche familiar tiene que ser aburrido?



- Ofrecemos:
- Tomar su coche usado.
 - Cómodos plazos mensuales.
 - Demostraciones sin compromiso.
 - Visitenos con su familia, incluso sábados tarde.

Venga a probarlo en:

MOSA Carretera Villacastín-Vigo. Km. 111,1
Teléfs.: 212740-212741-212008 - AVILA

CONCESIONARIO DE BARREIROS

Simca - el 5 plazas con nervio

Camino de realidad

Asociación de Amas de Casa de Avila y Provincia

Amigas Amas de Casa, ya podemos decir que como tal Asociación estamos en marcha. Haciendo ya historia vemos como esta idea asomó a las páginas de nuestro DIARIO DE AVILA allá por marzo del 68. Desde entonces las propulsoras, las encartadas en el asunto no cejaron en su empeño. Ante las dificultades mayor tesón, ante la som-

bra de un fracaso volvía a renacer una nueva esperanza, y así días y días, un mes y otro mes, como aquella canción infantil del barquito que no podía navegar...

No nos va mal este simil del barquito a nosotras amas de casa, que llevamos entre nuestras manos un timón que hace frente con firmeza a preocupaciones económicas, exceso de trabajo, problemas de educación, el alza continua y alarmante de los precios, y tantas y tantas otras cosas a veces invisibles para los ajenos. Cosas grandes y pequeñas de todos los días, pero que la mujer que dirige un hogar sabe bien de su importancia.

No debemos estar solas, aisladas, es conveniente la agrupación, el unirse en la consecución de fines comunes, conocer nuestros derechos y las leyes que por diferentes motivos nos

puedan asistir, y comprender también otras obligaciones que podamos tener para con la sociedad en que vivimos.

Nuestra posición con esto no quiere decir que sea la de «ponernos en guardia», o a la defensiva contra algo o contra alguien, sino que a través de esta Asociación de Amas de Casa se nos ofrece un contacto, un interés, una inquietud que redunde en beneficio común de todas las mujeres que llevamos las riendas, bastante difíciles, de un hogar. Por el dinero que pasa entre nuestras manos, y a escala nacional, repercute de una manera destacada la economía del país. Amigas, con nuestro sencillo título doméstico, somos algo importante. Pensémoslo frente a la idea de esta Asociación que puede ser algo muy digno de tomar en serio.

Una Ama de Casa.

Arévalo

Bodas de oro matrimoniales

AREVALO. (De nuestro corresponsal Gerardo Muñoz).— Las ha celebrado don Miguel Gil Hernández y su esposa doña Vicenta Garzón. Cincuenta años de vida matrimonial que han sido ahora conmemorados por el feliz matrimonio rodeado de sus hijos y nietos sin que faltara la nota de gracia y humor del sobrino del «novio» don Mariano Gil, quien en cuartetas y en ripios, felicitó al venturoso matrimonio, el cual, dadas las simpatías y afectos que tiene en la ciudad, fue motivo

de que muchas personas dedicaran a los señores Gil Garzón felicitaciones por teléfono, en la calle y a través de sus familiares. Y nosotros, naturalmente, nos unimos a estos parabienes.

CORTES DE LUZ

Se han registrado cortes de luz. Y estos son consecuencia de reformas a realizar en las redes de distribución. Cortes de luz que, si bien hoy producen molestias y, a lo peor, algún perjuicio, son bienvenidos y aceptados porque ello producirá una mejoría grande en este suministro y, hemos de reconocer que, para mejorar una cosa, la que sea, es preciso, antes que esté peor. La empresa distribuidora de energía eléctrica tiene proyectos y está volcada materialmente en obras de gran envergadura que significan millones de pesetas.

Pero, naturalmente para realizar estas mejoras y engrandecimiento de sus redes es preciso antes sufrir un poquito las consecuencias inevitables en esta clase de trabajos como las sufre el vecino que realiza una obra en su casa para pintar, para levantar o derribar un tabique, o para hacer una instalación aguantando la suciedad, el yeso, la pintura y el frío con optimismo e ilusión porque ello le reportará bienestar y comodidad en su hogar. Los cortes de luz, como los de agua que, al fin y al cabo es lo mismo, son motivados única y exclusivamente por necesidades de mejoramiento y perfeccionamiento del servicio.

Las Cancelas

Hostal

Restaurante - Bar

Bodas - Banquetes
Comuniones
Excursiones

Especialidad en montados de lomo y chorizo
Gran variedad de tapas de cocina

Raciones típicas abulenses
Famosas croquetas



TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE SEMANA

Semana	Día	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	23	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10)	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12)
Martes	24	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza Santa Teresa, 3)	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20)
Miércoles	25	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6)	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15)
Jueves	26	D. Antonio F. de la Puente (Plaza de Santa Teresa, 6)	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20)
Viernes	27	Don Luis Guerras Madrigal (Avda. de Portugal, 1)	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15)
Sábado	28	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31)	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12)
Domingo	1	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31)	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12)

Policlínica Parque de San Antonio

MEDICO DE GUARDIA PERMANENTE
Habitaciones con teléfono. — Aseo. — Oxígeno. — Aspiración

Dingo, un perro de la edad de piedra

Éxito de cría de un biólogo

PASSAU.—Sólo un mes de edad tiene el pequeño dingo, cuyos antepasados viven desde hace diez mil años como perros silvestres en Australia. Dingos, llamados también "warragales", alcanzan aproximadamente la altura de un perro pastor alemán y constituyen el horror de los criadores de ovejas de su tierra natal. El biólogo Eberhard Trumler, quien en Grubmühle, en el Sur de la República Federal de Alemania, se dedica a la investigación de animales domésticos, logró criar de estos perros silvestres amarillos un dingo plateado. Ya al cabo de pocas semanas, el animal manifestó íntimo apego a los hombres de su ambiente. Frente a la afirmación de que los dingos sean perros de la edad de piedra está la teoría de que se trate de perros domésticos que se volvieron salvajes.— (DaD).



EL ÚLTIMO CABALLISTA PORTUGUES

Luis Miguel da Veiga es el heredero artístico del famoso caballero taurómico o rejoneador Simao da Veiga, su tío paterno, muerto hace trece años. El joven caballero, de veinte años de edad, se ha convertido ya en una auténtica realidad en el combate a caballo, donde ha obtenido importantes triunfos. Para los más exigentes críticos taurinos, el joven caballero del

Alentejo supone la gran esperanza del reverdeamiento del combate ecuestre con los toros, lance clásico practicado solamente en Portugal, de gran belleza plástica y evocadora.

Luis Miguel pertenece a una vieja familia de grandes propietarios agrícolas del Alentejo, región cuyas estructuras sociales se asemejan aún a las del medioevo. Las

familias dependen de la tierra y ésta, tacañea en sus frutos, depara una interminable teoría de hijosdalgos pobres. Sin duda, para la familia, el arte de Luis Miguel se ha convertido en una importante fuente de ingresos, puesto que el joven, sólo en la temporada del pasado año, ganó con sus actuaciones un millón de pesetas.



En los entrenamientos, el toro queda reemplazado por la "tourinha", a la que vemos en la foto transportada por uno de los hombres de Luis Miguel.

«Nasser es un m...
que le vimos fl...

Los p...
pres...
para...

Permanecer...
y quieren...

Los señores Sadek, parientes próximos de Gamal Abdel Nasser, presidente de Egipto, han visitado Barcelona para que el señor Sadek se someta a un reconocimiento en la clínica oftalmológica del doctor Barraquer. Y, si es necesario, ser intervenido quirúrgicamente.

El señor Sadek tiene sesenta y seis años, y camina con dificultad. Su esposa, la señora Hikmat Madkur, contrasta con él por su energía.

NO TENGO NINGUNA HIJA

Mi sorpresa fue mayúscula cuando la señora Sadek, en francés, me explicó que no tenían ninguna hija. Que sólo tenían tres chicos. Pero yo estaba seguro de que la Prensa decía claramente "los padres políticos del presidente Nasser". Incluso me contaron que la noticia se supo por un telegrama del embajador español en El Cairo, anunciando la llegada de los padres políticos del señor Nasser. ¿O quizás sólo hablaba de los señores Sadek? Aquella mañana me habían señalado que no eran tan mayores como para tener una hija de la edad del presidente.

—¡Oh, lo que ocurre es que mi hijo Hatem está casado con la hija del presidente Nasser!

—¿Cómo conoció su hijo a la que hoy es su esposa?

—Estudiaban juntos en la misma Facultad, la de Políticas de El Cairo. En distinto Curso, porque mi hijo es unos años mayor que ella.

Un hombre muy amante de la familia. La última vez hace un mes y medio, y estaba muy cansado» Señores Sadek, consuegros del presidente Nasser, en Barcelona Visitar al doctor Barraquer

En España unos veinte días conocer sus jardines sobre todo

Por Miguel Castellvi



Señores Sadek, parientes del presidente Nasser, que visitan Barcelona. — (Foto EUROPA PRESS).

Los señores Sadek se pasan el día en la consulta de los doctores. El señor Sadek lleva una mano vendada. No es cosa de importancia, pero sí un poco molesta. Están encantados con las atenciones que han recibido desde su llegada.

—Señor Sadek, ¿tiene interés en conocer algo especial de Barcelona?

—Sí, los jardines. Soy presidente del Consejo de Jardines de Egipto, y por este motivo tengo muchas ganas de visitar los parques de Barcelona, que tengo entendido que son muy hermosos.

—¿Es muy distinta Barcelona de El Cairo?

—No, no mucho. Además, frente a nuestro hotel hay unas palmeras igual que en nuestra casa de El Cairo. Quizás aquellas son más altas. Son otro tipo de palmeras.

Los señores Sadek quieren estar en Barcelona unos veinte días, para poder darse una vueltecita por Madrid y Andalucía. Después, irán a Londres y luego volverán a Egipto.

EUROPA PRESS.

J. MORAIS LUQUE

TOCOGINECOLOGO

Ex-interno de Maternidad de Barcelona.

Consulta: 11 a 2 y 4 a 7.

Caballeros, 19, 2.º
Teléfono 21 23 81.

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a: **Auto - Escuela Velasco**

Modernos coches y camiones con doble mando.
Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 211321

Temas para comentar

Aunque los negocios son los negocios...

Hablar de inminente peligro de estallido bélico en el Oriente Medio no pasa de ser un pronóstico cumplido, pues parece obvio que en esa zona del mundo se vive en estado permanente de guerra. Una guerra cuya novedad y amenaza estriba en la posible implicación de las grandes potencias. ● Los «cuatro grandes» pueden verse complicados, en efecto, en la ya vieja lucha árabe-israelí. De ahí la grave responsabilidad contraída por Francia, Inglaterra, Rusia y los Estados Unidos, por cuanto de su prudencia, consejo y presión depende en gran medida que el Oriente Medio eluya los riesgos de una catástrofe definitiva.

● Las grandes potencias deberían ser más conscientes de su cometido. Está fuera de toda duda que un acuerdo entre ellas sobre el Oriente Medio constituye el medio eficaz y casi único para concluir con el creciente belicismo de árabes y judíos. Más aún si se tiene en cuenta que por sí solos, Israel y los países árabes son incapaces de mantener un diálogo, de buscar canales de entendimiento, de concertar, en definitiva, un compromiso político pacificador. Como lo demuestra el empeño en la exterminación del contrario y el ostracismo de los moderados de ambos bandos que predicaban un acuerdo diplomático para solucionar el conflicto.

● En este contexto de guerra y

de odio, no se explica racionalmente cómo las grandes potencias, en vez de presionar para que se restablezca la paz, facilitan armas y armas a los contendientes, entregándose a una irresponsable carrera de facilidades bélicas. Aunque los negocios son los negocios, no deja de ser lamentable, y lo que es peor, suicida, que se promocio- ne un estallido de alcances imprevisibles por mor de una mera ganancia económica. Si nunca la razón de Estado debiera anteponerse a la razón de humanidad, menos todavía cuando conduce de seguro a un serio conflicto armado.

● Por eso es explicable, y esperemos que no sea tardía, la actual preocupación de la Unión Soviética, compartida por la Gran Bretaña, que al margen de las puras motivaciones de prestigio, se ha dado cuenta de que si sigue la escalada de ese crónico «acht» árabe-judío, las grandes potencias pueden verse envueltas en la pelea.

● Son los grandes, insistimos, quienes deben y pueden parar el combate. No debe azuzarse ni por asomo a pueblos enfebrecidos y llenos de agravios mutuos. Lo sensato es, por el contrario, una actitud de apaciguamiento, de calma, de paz; una política que haga ver a los países de la zona las graves consecuencias que arrastrará cualquier agresor.

LA LEY DE CAZA

Los informes de la ponencia de la comisión de Agricultura que ha estudiado los 116 escritos de enmiendas presentados por los procuradores al proyecto de ley de caza, ya han sido distribuidos entre todos los procuradores miembros de la citada comisión y enmendantes, al objeto de que conozcan el criterio de la ponencia antes de iniciarse los debates hoy martes.

Integran la ponencia los señores Bohórquez, Cuéllar Casaldueño, Lample Opere, Pardo Canalis y Pena Urmeneta.

Uno de los artículos más enmendados, el tercero, sobre el derecho a cazar, ha sido reelaborado por la ponencia, con arreglo entre otras a las siguien-

tes directrices: distinción clara entre el derecho de cazar y el derecho al uso de armas; limitación de la facultad de cazar con ciertas armas, atribuyéndola a los que hayan alcanzado la mayoría de edad penal o vayan acompañados de mayores de edad.

La ponencia acepta, en general, bastantes enmiendas sustantivas y no pocas de forma pero rechaza algunas de las modificaciones más avanzadas, como la del señor Reig Martín —que pedía atribuir al Estado la propiedad de los recursos cinegéticos nacionales—, por falta de concreción y su no adecuación con los principios de nuestro ordenamiento jurídico.

El Pentágono se niega a dar detalles sobre las armas nucleares que mantiene en el extranjero

Para conseguir un senador ha aludido al incidente de Palomares hace ahora cuatro años

A pesar de ello las autoridades militares insisten en no levantar «el velo del secreto»

WASHINGTON.— (Crónica de EUROPA PRESS).

El Departamento de Defensa de los Estados Unidos mantiene tal secreto sobre el tema de las existencias de armas nucleares en países extranjeros que se niega a dar informaciones sobre el particular hasta a los miembros del Congreso que se dedican a investigar, secretamente y con todas las garantías de seguridad concebibles, los compromisos contraídos por este país más allá de sus fronteras. Ha sido el senador Stuart Symington quien ha planteado esta cuestión después de reconocer la inutilidad de sus esfuerzos para conseguir la información que precisaba.

El senador Symington, que fue secretario del Aire en la época del presidente Truman, preside ahora una Comisión especial de investigación sobre los compromisos políticos y militares que tienen los Estados Unidos con otros países. Según ha manifestado ante el Senado, le ha sido imposible comprobar una «información enormemente perturbadora» sobre las instalaciones nucleares norteamericanas en el extranjero y sus efectos sobre los compromisos con países extranjeros.

Después de despertar la curiosidad del Senado con esta frase, Stuart Symington se ha negado a revelar cual es esta información tan «perturbadora» a la que ha aludido.

Nadie sabe nada ni oficial ni oficiosamente sobre las existencias de armas nucleares norteamericanas en el extranjero. A lo más que puede llegarse, a base de suposiciones lógicas, es que las hay en la Alemania occidental, en Okinawa y quizás en otras bases del Extremo Oriente y a bordo de ciertos buques de la VI y VII Flota. Lo cual no quiere decir, ni mucho menos, que estos sean los únicos lugares donde se encuentran.

El Pentágono, según su costumbre, se ha negado a hacer ninguna declaración ni comentario sobre el discurso del senador Stuart Symington. Pero otro colega suyo en el Senado ha insistido en lo mucho que este tema de las armas nucleares en el extranjero puede afectar a los compromisos exteriores de los Estados Unidos y, por lo tanto, en la necesidad de que se

informe adecuadamente a los miembros del Congreso sobre esta cuestión.

Como ejemplo de las posibles implicaciones de esta situación, ha recordado lo que ocurrió hace cuatro años con el incidente de Palomares cuando las bombas de hidrógeno de un B-52 cayeron sobre territorio español y sus aguas adyacentes. «En casos como este», ha dicho el senador, «la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado debería ser informada de lo que realmente ocurre».

Concretamente, se ha referido al espinoso tema de las garantías e informaciones que proporcionan los militares norteamericanos a los Gobiernos de los países donde existen almacenamientos de armas nucleares así como sobre lo que podría ocurrir si fuerzas de algún Gobierno hostil entrara en una zona en la que existen armas nucleares norteamericanas. Es muy posible que esta parte de las declaraciones esté más o menos relacionada con el proceso de evacuación de la gran base aérea de Wheelus, en Libia.

El senador Symington se ha lamentado en sus ya citadas declaraciones ante el Senado de la falta de información absoluta que existe sobre esta cuestión de las disposiciones que, sin duda, han sido adoptadas para garantizar la seguridad de las armas nucleares que los Estados Unidos tienen fuera de su territorio.

Pero el Pentágono sigue negándose a levantar el «velo del secreto» que, según el senador Symington, cubre todas estas cuestiones desde la misma aurora de la era nuclear.

Henry Lowrie



Lisboa

Campaña general en Portugal contra la pornografía y la corrupción

LISBOA.—(Crónica de EUROPA PRESS).

La policía de seguridad y los más destacados agentes de la investigación criminal de Portugal han unido sus fuerzas en la batalla contra la pornografía y la corrupción que, según las autoridades de este país, se filtraba en el mismo con el pretexto de turismo. La medida va dirigida principalmente a impedir la entrada en el país de «hippies», toxicómanos, homosexuales y otros elementos indeseables extranjeros que se instalan aquí y corrompen con su ejemplo, y a veces con su acción de proselitismo, a la juventud portuguesa.

En un comunicado oficial he-

La imprudencia es un suicidio y no tienes derecho a suicidarte. Te lo prohíbe tu Religión y tu Ley. Trabaja con seguridad y con método.

El ministro del Interior ha anunciado medidas severas para hacer frente a estos peligros

Va a ser especialmente vigilada la conducta de ciertos visitantes extranjeros que se presentan como turistas

La nota ministerial invita a todos los ciudadanos a cooperar en los esfuerzos de las autoridades para luchar contra la pornografía y la corrupción. La nota del ministerio del Interior se considera como la culminación de una larga campaña llevada a cabo aquí contra la llamada «sociedad tolerante». Para nadie es un secreto que desde hace largos años rige en este país un estricto sistema de censura moral que se aplica de forma muy estricta a toda clase de publicaciones y espectáculos. La ola de erotismo que ha inundado la producción cinematográfica en los últimos años no se ha reflejado en las pantallas portuguesas. Y lo mismo se puede decir de las revistas y publicaciones extranjeras que no son puestas a la venta en este país cuando alguna de ellas publica alguna fotografía o algún relato poco edificante.

En los últimos tiempos, sin embargo, se venía notando una invasión de materiales pornográficos procedentes del extranjero traídos aquí por los numerosos turistas, muchos de ellos jóvenes, que acuden en busca del sol y la tranquilidad de Portugal. Cada vez son más numerosas y más concurridas las colonias de jóvenes extranjeros que, se instalan, de forma más o menos permanente, en la también llamada aquí «Costa del Sol» que tiene como centro a Estoril y en la costa del Algarve,

en el Sur del país. En muchos casos se trata de personas inofensivas aunque, a veces, de costumbres poco compatibles con las de la juventud local. Otras veces son colonias de «hippies» con sus problemas de promiscuidad, drogas y pornografías. Por último, parece que hay casos de colonias de homosexuales que son las que preocupan a las autoridades.

El Gobierno portugués parece temer que el ejemplo de estos visitantes extranjeros acabe corrompiendo a la juventud del país y son numerosos los observadores que suponen que, junto a una cierta apertura en el terreno de la política, las autoridades preparan la adopción de medidas muy severas para hacer frente a la situación actual y terminar con el peligro, real o imaginario, de corrupción de la juventud. Las campañas que insisten en la moralidad pública y en los peligros de las publicaciones especiales, son, probablemente, una maniobra de preparación para las medidas que se proyectan.

Las autoridades esperan que la introducción de la censura en el Brasil va a ayudar considerablemente a la lucha contra la pornografía. Como hemos dicho, parte del material de este tipo que circula por aquí, procedía del Brasil, por la facilidad del idioma. Las autoridades de dicho país, deseosas también de luchar contra la corrupción, acaban de introducir la censura para toda clase de libros y publicaciones. Las limitaciones a que el nuevo régimen dará lugar, pueden producir repercusiones favorables a este lado del Atlántico.

Bruce LOUDON

Cupón para elegir el Coche del Año

Periódico: «EL DIARIO DE AVILA»

Voto a favor del modelo ...
Al que concedo los siguientes puntos:
Precio ...
Confort ...
Estética ...
Nombre ...
Dirección ...
Población ...
Firma

(TODOS LOS CUPONES QUE NOS ENVIEN NUESTROS LECTORES ENTRARAN EN EL SORTEO DE UNA UNIDAD DEL COCHE GANADOR)

La admisión de cupones quedará cerrada el día 15 de marzo de 1970.

El fallo del Concurso y el sorteo del coche ante notario, se harán públicos a partir de la fecha antes indicada.

AHORRE 250 PTAS. ANUALES

- UN MES... 60 ptas.
- UN TRIMESTRE... 150 "
- UN SEMESTRE... 300 "
- UN AÑO... 600 "

FORMA DE PAGO
 Giro Postal Reembolso
 Cobro domicilio
(Señale lo que le interese +)

EL DIARIO DE AVILA BOLETIN DE SUSCRIPCION

Nombre _____
Domicilio _____
Población _____
Provincia _____

Periódico de Avila y para Avila

Escriba estos datos con mayúsculas y envíe el boleto a "EL DIARIO DE AVILA" Plaza de Santa Teresa, 12.-AVILA



CONSEJOS A LOS PEATONES

Cómo cruzar las calzadas

- La calzada es peligrosa. Permanezca en ella el menor tiempo posible. Es importante, cruzar por el camino más corto, que es el que dura menos tiempo.
- En general la calzada corresponde a los vehículos. Peatón, circula por la acera.

¡Vehículos gran ocasión! MOSA

Carretera Villaeastín-Vigo kilómetro 111 AVILA

La Asamblea Nacional de Obispos y Sacerdotes, tema de la Comisión Episcopal del Clero

MADRID, 24.—La Asamblea Nacional de Obispos y sacerdotes será el tema objeto de estudio de la comisión episcopal del clero, reunida esta mañana en la residencia de las operarias parroquiales, bajo la presidencia del cardenal-arzobispo de Santiago de Compostela, doctor don Fernando Quiroga Palacios.

Esta asamblea mixta viene preparándose desde hace un tiempo y parece que su celebración podrá ser en fecha próxima. Mañana, el presidente de esta comisión episcopal informará sobre la preparación de la asamblea a la comisión permanente de la conferencia episcopal española que, hasta el próximo día 26 se reunirá en Madrid.

La Comisión episcopal del Clero es posible que también examine el estado actual del estudio sociológico, que se está realizando en las diócesis españolas, por medio de la «encuesta consulta al clero».

Los resultados que se obten-

gan de dichas encuestas diocesanas serán objeto de un estudio científico desde las vertientes teológica, pastoral, sociológica y psicológica. El estudio será base de la documentación que será tratada en unas jornadas de delegados diocesanos del clero, en asambleas regionales, que se desarrollarán en el mes de abril, y, finalmente, en la asamblea mixta, según dicen hoy a «Cifra» en círculos eclesiásticos.—Cifra.

Descentralización y Ministerio de Sanidad, dos temas de actualidad

(Viene de 1.ª pág.)

hace unos años. Ahora es fundamental en toda actuación pública la programación: la de infraestructura general, queramos o no, tendrá que corresponderle al estado. Ni las provincias ni las regiones

- No cruce jamás con sus rojas, ni siquiera cuando no circulen vehículos.

pueden hacer esos proyectos. El concepto de la regionalización administrativa ha variado en algunas de sus finalidades. Un consorcio de municipios con una labor determinada, aguas, alcantarillado, basuras —problema muy importante— puede tener una realización inmediata. Pero estos ayuntamientos no es que formen una entidad política distinta, sino que forman una entidad jurídica concreta para estos cometidos. En la actualidad —añade por otra parte el ministro— rotundamente no existe ningún peligro de la disgregación de las Españas. «Los españoles somos mayores de edad y nos damos cuenta de nuestras peculiaridades, y salvando algunos elementos extremos, que nunca faltaron, creo que esos conceptos están totalmente superados».

«Hay países —agrega más adelante el señor Garicano Gofi— en los que comunicaciones constituye un ministerio y sanidad otro. Pero para constituir ministerios diferentes de los que actualmente existen en la administración española habría que agrupar servicios que dependen ahora de diversos departamentos.

Por tanto, una reforma de estructuras ministeriales no sólo afectaría a sus cometidos actuales».

En base a la insistencia que existe en la necesidad de crear un ministerio de Sanidad, el ministro de la Gobernación dice: «el problema de Sanidad está enlazado con una serie de cuestiones que rozan lo sanitario, pero tienden a ser de carácter mundial».

Teléfonos de "El Diario de Avila"

21 - 26 - 40
21 - 26 - 41
21 - 26 - 42

Clínica Santa Teresa
Centro de Especialidades Médico Quirúrgicas
EN PLENO PARQUE DE SAN ANTONIO
(Frente a la Serpe)
PROXIMA INAUGURACION

Nasser, dispuesto a aceptar cualquier reto

ASSUAN, 24.—El presidente Nasser declaró anoche en esta ciudad que estaba preparado para aceptar cualquier reto y que estaba dispuesto a soportar

las consecuencias de la lucha para salvaguardar los logros egipcios.

Egipto no está perturbado por las campañas de guerra psicológica y terroristas, advirtió. El presidente egipcio pronunció estas palabras en un banquete que se celebró en honor del presidente Tito al final de las discusiones de esta tarde sobre la crisis de Oriente Medio.—EFE.

SOLO A RUSIA BENEFICIA EL EMPEORAMIENTO DE LA SITUACION

LONDRES, 24.—George Brown, ex-ministro inglés de Asuntos Exteriores, ha formulado la advertencia de que sólo a Rusia beneficia el empeoramiento de la situación en Oriente Medio.

Dijo que ni árabes, judíos o británicos se benefician de la presente situación en Oriente Medio.

«Es la Rusia Soviética la que lleva a casa los frutos que los zares trataron con tanto ahínco lograr», dijo.

Brown denunció también las actividades terroristas de los últimos días.—EFE.

Teledeporte

MADRID, 24.—Televisión Española, por su primera cadena, transmitirá en directo, las siguientes competiciones deportivas:

Día uno de marzo, a partir de las 12,15 de la mañana, concurso hípico desde Valencia y gran premio club alpino español, desde Navacerrada.

Por la tarde, a las siete y media, encuentro de fútbol del Campeonato de Liga «Sevilla-Elche».—Alfil.

24 horas del mundo

● Por séptimo día consecutivo los bombarderos norteamericanos B-52 lanzaron intensos ataques contra la «pista de Ho Chi Minh» en Laos y volaron sobre la zona desmilitarizada.

● Doce radicales sudistas, aliados de los «panteras negras» fueron detenidos en Nueva York tras haberse encontrado en su poder gran cantidad de armas.

● En Lignieres se celebró el domingo el acto de presentación de don Carlos Javier de Borbón Parma, hijo de los príncipes don Carlos Higg y doña Irene.

● El proyecto ruso de desviar el curso de los ríos Pechora, Obi y Yenisei para que viertan en los mares Caspio y Aral haría cambiar el clima de Europa y con él sería irrigadas cuarenta millones de hectáreas de tierras reseca.

● Los obispos survietnamitas han enviado una carta abierta a las cuatro delegaciones de la Conferencia de París en la que se dice que «los católicos auspician

una paz justa y duradera de la que se excluyan las injusticias, la opresión y la esclavitud».

● Cientos de estudiantes saquearon ayer el Colegio Ibn Tourmet de Casablanca y chocaron con la policía mientras continúa en Rabat y Casablanca la huelga, que dura ya dos semanas, de los estudiantes de enseñanza secundaria.

Jackie Onassis escribe sus memorias

NUEVA YORK, 24.—Jackie Onassis está escribiendo sus propias memorias, que podrán ser publicadas seguramente dentro de un breve plazo de tiempo, reveló ayer en Nueva York uno de sus familiares que no quiso ser identificado.

El familiar explicó que durante los últimos meses la ex primera dama norteamericana ha estado compilando sus diarios anotando recuerdos y releyendo correspondencia para es-

Sexta columna

EE. UU. jugará un papel más importante en Africa

WASHINGTON, 24.—«En la próxima década vamos a jugar un papel más importante en Africa», dijo anoche el secretario de Estado norteamericano, William Rogers, a su llegada a la base aérea de Andrews.

Rogers, que regresaba de un viaje de quince días por el continente africano, durante los que ha visitado diez países, añadió refiriéndose a la política norteamericana: «creo que nuestro papel debería ser de amistad y cooperación para ayudar a las naciones de Africa en su desarrollo».

Las declaraciones del secretario de Estado anoche son en esencia las mismas que hizo el domingo en la última escala de su viaje por Africa, al mostrarse satisfecho en Liberia de los resultados de sus conversaciones con los dirigentes de las naciones visitadas.

El domingo, Rogers dijo en Monrovia que le habían impresionado las cualidades y el pragmatismo de los políticos con los que conversó.

El secretario de Estado, que había estado en Africa hace diez años, comentó que le había sorprendido el progreso que ha encontrado desde entonces, citando el caso de una Nación que tenía veinte titulados universitarios y ahora cuenta con 1.200.

William Rogers se entrevistará el próximo jueves con el presidente Nixon quien piensa hacer pública una declaración sobre Africa para informarle de los resultados del viaje.—EFE.

24 horas de España

● A noventa y siete penados, recluidos en diferentes centros penitenciarios se les concede la libertad condicional por órdenes del Ministerio de Justicia que publica el B. O. E. a propuesta del Patronato Nuestra Señora de la Merced y previo acuerdo del Consejo de Ministros.

● El Reglamento Orgánico funcional y de procedimiento del servicio de Defensa de la Competencia ha sido aprobado por decreto del Ministerio de Comercio que aparece en el periódico oficial de hoy.

● El jueves próximo el ministro de Obras Públicas inaugurará el tramo de metro madrileño Callao-Ventas que consta de siete estaciones con 4.477 metros de recorrido.

● Un rabino norteamericano del seminario hebreo de Torah Vodaath And Mesitva de Brooklyn (Nueva York) ha declarado que tiene absolutas pruebas de que el Jefe del Estado español, Francisco Franco, salvó a más de sesenta mil judíos durante la segunda guerra mundial.

● A mediodía de hoy se reunió en las Cortes Españolas el ministro de Agricultura señor Allende con los procuradores que integran la Comisión de Trabajo para informarles sobre la política agraria.

Vigilancia sobre los faros

El buen estado de los focos y la correcta alineación, para una buena visión

UTILIZACION DE FAROS AUXILIARES:

Por una razón u otra, cada vez se viaja más de noche o en horas con luz natural insuficiente, por lo que se precisa hacer buen uso de los faros del coche. Hay dos aspectos que deben preocupar, desde el punto de vista técnico, al usuario, iluminar bien para ver por dónde viaja y tratar de ser visto, conjugándolo a la vez con el debido respeto al resto de los usuarios de la carretera.

Casi todos los coches tienen hoy en día luces de posición. Ahora bien, hace falta que su eficacia no se vea disminuida por alguna de las tres siguientes causas, que son las más frecuentes: piloto roto, bombilla fundida o exterior sucio por el barro y el polvo. Finalmente, algunos usuarios, a base de montar extraños suplementos cromados en los parachoques, consiguen dejar una serie de ángulos muertos desde los cuales los pilotos resultan invisibles.

Otro tanto se puede decir para el resto de las luces de posición y maniobra, especialmente para los intermitentes (posteriores, frontales y laterales), cuya importancia en el tráfico actual es innegable poner de relieve. En los viajes de carretera, con tiempo lluvioso, cada parada en una gasolinera, o para tomar alimento o bebida, debe aprovecharse para dar una rápida pero eficaz limpieza a todas las luces, tanto los faros como las de posición y maniobra.

En los casos de niebla intensa, los pilotos usuales apenas si se distinguen. Para tales casos existen una luces rojas especiales de niebla, mucho más potentes, que tienen un alcance bastante superior. No es que todo el mundo deba utilizarlas, sería ridículo,

pero los vehículos (en especial los más lentos, como los camiones) que con frecuencia transitan por itinerarios donde la niebla es frecuente, deberían tener muy en cuenta la existencia de estos interesantes accesorios.

LOS FAROS

Una vez lanzada esta llamada de atención, podemos entrar en lo que, al fin y al cabo, constituye el núcleo de la cuestión del alumbrado: los faros. Hoy en día, todos los vehículos españoles de turismo llevan instalación eléctrica de 12 voltios, que suministra una buena potencia lu-

minosa con las actuales bombillas de luz larga/cruce asimétrico, que prácticamente todas son de 45/40 vatios. Ahora bien, hace falta que los faros estén en perfectas condiciones para aprovechar el excelente rendimiento luminoso que tienen a su disposición.

El buen estado de los faros tiene dos vertientes; perfección de todos sus componentes y buena alineación del conjunto óptico. Los elementos del faro son básicamente tres: bombilla (foco luminoso), parábola (pantalla reflectante) y cristal (protector y dispersor del haz luminoso).

El cristal debe estar perfectamente limpio en cuanto sea posible atender a ello: la parábola debe mantener un brillo absoluto, lo cual puede obligar a la sustitución de la misma en un coche con varios años de edad,

ya que la humedad la va oxidando, y finalmente, la bombilla debe estar lo suficientemente «joven» como para que no se aprecie en ella el ennegrecimiento precursor de la rápida fusión de su filamento. Recordemos aquí, ya que tocamos el tema, la obligación de llevar repuesto de bombillas en el vehículo.

Nuestros faros son perfectos; enhorabuena. Ahora falta que apunten hacia donde deben. La mayoría de los coches utilizan dos faros, con doble filamento en su bombilla, por lo que su alimentación debe responder simultáneamente a las exigencias de ambos tipos de iluminación: intensiva y de cruce. Naturalmente, los fabricantes de las bombillas ya lo tienen en cuenta, y el «corte» horizontal de la luz de cruce está debidamente estudiado.

El dominio de un vehículo depende, más que de la pericia del conductor, de perfecto control de la velocidad.

El Seat 1430 cambia de suspensión y transmisión

Mejora la adherencia y disminuye el ruido

Las mejoras no afectan al Seat 124

Como bien dice el refrán popular, «nunca es tarde si la dicha llega»; y, en este caso, la noticia justifica el lanzar moderadamente las campanas al vuelo. Se trata de un hecho limitado en cuanto a su aparente importancia intrínseca, pero sumamente revelador: Seat acaba de modificar la suspensión trasera de su 1430, adoptando la del Fiat 124 Especial. Las primeras unidades así equipadas acaban de ser entregadas a sus afortunados dueños en la pasada semana.

Cuando apareció el 124 Especial, los ingenieros de Fiat se dieron cuenta de que, con el enorme motor (en relación a su peso) de su planta motriz, no se podía mantener el tren trasero del 124. Para mejorar su adherencia, recurrieron simultáneamente a dos medidas, ambas de gran eficacia, como la práctica ha demostrado. En primer lugar, se pasó a emplear de serie neumáticos radiales, mejorando no-

tablemente la adherencia transversal y el poder de frenado; y, por otra parte, se diseñó a fondo el tren posterior en cuanto a los elementos de posicionamiento.

La pesada y ruidosa (en su anclaje delantero) trompeta central que prolonga el diferencial desapareció, cediendo el puesto a dos bieletas longitudinales, que actúan en conjugación con los dos largos y robustos brazos de empuje, formando un cuadrilátero deformable. Por otro lado, desaparece la barra estabilizadora, en parte sustituido su efecto por la reacción producida en los silent-blocs de las bieletas durante los movimientos de balanceo, y, en realidad, porque ninguna o muy poca falta hacia su presencia, tanto en la antigua como la nueva suspensión.

Con estas dos modificaciones se conseguía un indudable aumento de adherencia por dos razones. La primera, disminuyendo el peso muerto no suspendido, pues desaparece la trompeta, quedando simplemente el árbol de transmisión con sus dos crucetas; por otra, la desaparición de la estabilizadora posterior evita que la rueda interna trasera se levante en los virajes, y disminuye la drevia de dicho tren.

Y en cuanto a los ruidos, se eliminan los molestos y alarmantes «klonk» que, en marcha a régimen lento, o durante los cambios de retención o aceleración, e inversamente, se dejaban oír en el punto de apoyo de la trompeta.

Así las cosas, hace casi un año que se presenta en el mercado español una versión lujosa del 124 Especial, denominada 1430. La necesidad de utilizar neumáticos radiales era flagrante «ya el 124 lo agradece, y no poco», pero se intentó salir adelante con un compromiso, y se mantuvo la misma suspensión que en el 124.

Afortunadamente, Seat ha reaccionado ahora como es de suponer en una firma de su solera. Desechando el halago fácil y contradictorio, y aceptando una crítica constructiva y razonada. Ha dado el gran paso; lo que supone, indudablemente, una inversión bastante seria en cuanto a modificaciones en la mecanización y proceso de fabricación.

Únicamente sería deseable que Seat introdujera estas mismas variaciones en el 124.

(MOTOR PRESS)

(Motor Press)

NUEVA ESTACION DE SERVICIO

SAN FRANCISCO

Engrase y lavado automático - Aceites

Turismos y furgonetas • ¡En 5 minutos su coche limpio!

Próxima apertura en Francisco Nebreda, 6 AVILA

Neumáticos de mayor duración

Según la Dunlop, una nueva cubierta neumática de capas cruzadas de un kilometraje superior en un 10 por ciento al de

las existentes ahora. La Empresa afirma haber diseñado la primera cubierta standard con sección transversal cóncava que, al

ser inflada, da una banda de rodamiento llana, y por tanto, mayor contacto de la misma con la carretera. Además, esta nueva cubierta, llamada D 75, es un 7 por ciento más ancha que las ordinarias, y este es un factor que contribuye a hacerla más duradera. Tal cubierta procede directamente de la C 41, que la Dunlop lanzó con éxito hace nueve años y se hizo notable por su buen agarre en carreteras húmedas, debido a que el dibujo de su banda de rodamiento desalojaba el agua cuando entraba en contacto con la superficie. Este sistema de drenaje se ha mejorado en la nueva cubierta, que responde un 20 por 100 mejor al frenado en superficies

mojadas, manteniendo esta eficiencia hasta cuando está un tanto desgastada. La Dunlop, que utilizó un computador para calcular las presiones y resistencias de esta nueva cubierta, dice que la D 75 ha sido objeto de más pruebas que cualquier otro neumático de automóvil. En efecto, ha pasado todas las pruebas de seguridad requeridas en los Estados Unidos; y una de sus peculiaridades es que cuando el espesor de la cubierta operante se reduce a 1,6 mm., aparece en ella una marca para indicar que pronto será necesario una sustitución.

(MOTOR PRESS)

Revisión de frenos y luces

Antes de partir para un largo viaje revise los frenos, los neumáticos, los dispositivos de alumbrado.

Evite circular en las horas del mediodía, de mayor calor.

Hay que huir del peligro de las insolaciones, que a través de los cristales suelen ser muy perniciosas. No se olviden de utilizar un vestido ligero.

Frenos de mano

Haga un reglaje de frenos y limpieza de tambores. Si prevé que los tambores de los frenos están calientes después de haber rodado muchos kilómetros con calor, debe evitar aplicar bruscamente el freno de mano. Ayude a sujetar el vehículo con el auxilio de la caja de velocidades o de una pieza —no olvidando retirarla después—.

Suscribase a EL DIARIO DE AVILA

Todos los modelos **RENAULT**

en **DOMINGUEZ**

Concesionario para Avila y provincia

Avda. de Portugal, 26 - Telf. 211427 y 211909 - Avila

VEHICULOS

DE OCASION

Tertulia de pescadores

Como ellos lo contaron, aquí lo contamos...

Como todos los años en este crudo período, la pesca sigue siendo difícil, o mejor dicho, lo difícil es mantenerse durante la jornada en la orilla del río o embalse. Si resolvemos este problema, podremos conseguir algunas capturas de las especies en actividad.

Continúa la oportunidad para pescar el lucio; voraz que está esperando de un momento a otro producir su «freza». En estas condiciones lo encontraremos próximo a las orillas bordeadas de vegetación acuática con pocas aguas, donde se dan cita ambos sexos para establecer este ciclo biológico.

El momento del celo de este sujeto ha llegado y, por tanto, lo encontraremos muy excitado y de una movilidad insospechada hasta que la hembra encuentre el sitio adecuado para depone sus «huevas». Ello obliga a estos esócidos a establecer en los lugares más impensados, donde podremos conseguir algunas capturas de más de un ejemplar en un radio de pocos metros, cosa ilógica en otros períodos.

Y después de nuestro panorama, pasemos a nuestros consejos habituales.

BARBO

La ova y el gusano blanco son los principales cebos para tener a este sujeto a la modalidad flotante. Para la pesca de fondo recomendamos la sanguijuela y el camarón de río; por supuesto, utilizaremos líneas sutiles y lastre equilibrado reagrupado al final de línea, cañas de bastante longitud y anzuelos del número 10 para fondo, e inferiores a esta medida cuando pesquemos con flotador. Buscar a estos ciprínidos en tablas de agua con lenta corriente y con bastante profundidad. Utilizando la ova aconsejamos pescar en las tablas por bajo de las presas, dejando arrastrar esta hierba por el lecho del río. La sanguijuela la procuraremos en las chorreras, debajo de las piedras donde también encontraremos larvas acuáticas que rinden para la pesca de este pez.

BOGA

Aun a pesar del frío, éste es el ciprínido de más movilidad y abundancia en estos momentos en nuestras aguas, siempre que éstas se mantengan con temperaturas superiores a 0 grados. Esto anima al pescador a apreciar este pez, porque durante todo el año le brinda la ocasión de poder conseguirlo prendido en su anzuelo. Su pesca la intentaremos en todos los cursos

fluviales de primer orden, adonde descienden para guarecerse en las grandes profundidades de las bajas temperaturas. El gusano blanco de cualquier clase y las larvas acuáticas son los cebos predilectos para este pez, pero para ello hay que emplear la modalidad de flotador, lastrando el aparejo a escala con plomitos de hendidura, dejando un espacio libre de un metro aproximadamente del último plomo al anzuelo. Ni que decir tiene que el nylon a utilizar deberá ser lo más fino posible, para que este ciprínido no lo perciba. Recomendamos anzuelos cristal, paleta larga de reducidas dimensiones para la captura de este pez.

LUCIO

Todas las aguas donde habite este esócido nos pueden dar capturas importantes, a condición de que mantengan profundidad y la corriente sea moderada y rica en obstáculos sumergidos. En los ríos emplearemos el pececillo vivo, prendido por el labio, para conseguir ejemplares grandes; con las cucharillas de vivos colores podremos conseguir sujetos de menor talla. En los embalses son óptimos los tramos próximos a las desembocaduras de los mayores afluentes, sobre todo si las orillas son ricas en vegetación. Podemos poner un ejemplo: la confluencia del río Tajo con el embalse de Entrepeñas, o el Guadiela en la confluencia del embalse de Buendía, lugares que en estos momentos son ideales para producir el desove estos esócidos.

BLACK-BASS

Tal vez sea la especie que en estos momentos nos pueda dar grandes satisfacciones con resultados notables, sobre todo cuando se pesca en embalse. Aconsejamos, preferentemente, el pececillo vivo de colores plateados y brillantes, como pueden ser las pequeñas bogas, las bermejuelas y, en general, la minitalla de poca dimensión, a condición de que este cebo sea presentado por debajo de los cinco metros de profundidad en las cercanías de orillas rocosas a pico que se internen en el agua, lugar que eligen para su estancia invernal. Ejemplo típico de un lugar óptimo es el tramo sur del sumergido pueblo de La Isabela (Guadalajara), en el embalse de Buendía, a la derecha de la carretera inundada. Allí aparecen grandes rocas sobre la orilla del citado embalse, donde diariamente se dan cita numerosos aficionados para probar fortuna. En la estación en curso

se han conseguido capturas excepcionales en número y en peso. Si el tiempo continúa como indicamos al principio, las capturas de este carnívoro pueden repetirse. En los ríos, especialmente el Tajo, aguas abajo del puente de hierro de Talavera de la Reina, el «bass» es muy numeroso, pero en estas aguas aconsejamos cambiar el pez reclamo por el gobio, más resistente y más agradable al paladar del que intentamos pescar.

I Concurso-Demostración Internacional de Laboreo Mecanizado

en la provincia de TOLEDO

Organizado por la DIRECCION GENERAL DE AGRICULTURA

PRUEBAS PUBLICAS:

(EL DIA 4 DE MARZO DE 1970. DE 10 de la mañana a 2 de la tarde.

Lugar de las pruebas: Finca "BARCIENCE" del Término municipal de Barcience y Torrijos (a 6 km. de Torrijos y 22 de Toledo).

Accesos: Carretera N.-403 de Toledo a Avila km. 22.600. Arados de Desfonde; Arados Topo y Subsoladores. Arados de Alzar y de Cohecho de vertederas y discos. Gradas y Cultivadores. Rotoarados, Rotocultores, etc.

PARTICIPAN: MAS DE 80 EQUIPOS TRACTOR-APERO de todas las envergaduras, trabajando real y simultáneamente.

¡AGRICULTORES! ORGANIZAD EL DIA 4 DE MARZO vuestro VIAJE COLECTIVO a las PRUEBAS PUBLICAS de esta DEMOSTRACION, a través de las Agencias de EXTENSION AGRARIA.

Acudiendo a esta DEMOSTRACION podréis observar el rendimiento de la más moderna maquinaria para el laboreo.

NOTA IMPORTANTE.—Durante los días 24 de febrero a 3 de marzo, ambos inclusive, se celebrarán las pruebas técnicas o de calificación de la maquinaria seleccionada para el CONCURSO DE LABOREO dotado con 300.000 PESETAS EN PREMIOS. Estas pruebas pueden ser observadas por los agricultores que lo deseen.

REPRESENTANTE

Necesita importante fábrica de ámbito nacional de MAQUINARIA DE MANUTENCION CONTINUA

(CINTAS TRANSPORTADORAS, TRANSPORTADORES-ELEVADORES, ETC.), PARA LA PROVINCIA DE AVILA SE PREFIERE:

- Conocimientos técnicos adecuados al producto.
- Experiencia en venta de artículos similares.
- Organización de ventas.

SE OFRECE:

- Interesantes comisiones según ventas.
 - Artículos conocidos en esa zona.
 - Apoyo publicitario y de personal especializado del Departamento Comercial y Técnico de la Empresa.
- INTERESADOS DIRIGIRSE POR ESCRITO FACILITANDO AMPLIAS REFERENCIAS, TALES COMO: SI DISPONEN DE VEHICULO, FIRMAS QUE REPRESENTAN, ZONA DE TRABAJO, FRECUENCIA DE LOS DESPLAZAMIENTOS, ORGANIZACION QUE POSEEN ETCETERA, ETCETERA, A:

PUBLICIDAD SUMA — Ref.ª 1.153. Pl. España, 6. ZARAGOZA

Fue campeón de España en 1964 y lo sigue siendo seis años después

AISA presentará su candidatura al título europeo de los plumas

- "A Legrá se le pasó la hora"
- "Carrasco no las toma"
- "Velázquez puede ser campeón mundial"

Por segunda vez desde que conquistó su título español de los «plumas» al derrotar a José Arranz, en Madrid, el 12 de abril del pasado 1969, Luis Aisa ha revalidado su corona.

La vez anterior fue en Gijón, donde venció por descalificación a Rodolfo García. Ahora lo ha conservado nuevamente por su victoria a los puntos sobre Valentín Loren,

que fue olímpico en Tokio, que tuvo lugar el pasado 7 de febrero.

—Llevo ochenta combates como profesional y nunca he sido derrotado antes del límite. Bueno, una vez, frente a Calvo, pero fue por lesión, en combate por el título en Bilbao hace dos años— recuerda Aisa.

OCHO CAMPEONATOS DE ESPAÑA

—¿Cuántas veces has peleado por el título nacional?

—Ocho. La primera vez que fui campeón de España fue en 1964, en Sestao (Vizcaya) donde vencí a Kimbo a los puntos. Desde entonces ya ha llovido. Y sigo esperando la ocasión de pelear por el título, europeo de la categoría. Ahora espero conseguir esta oportunidad a la que creo soy merecedor. El presidente de la Federación Catalana, don Jaime Ris, va a presentar mi candidatura como aspirante oficial al título europeo. Creo que tanto a Calvo como a Gali puedo derrotarles.

Aisa es un campeón que pelea con escasa frecuencia. Desde que logró el título español el 12 de abril del pasado 1969 sólo ha combatido cuatro veces.

—Ahora, los únicos que pelean son Urtain y Carrasco —dice.

—¿Y Legrá? ¿Qué opinas de Legrá? Hace unos meses insistías en querer enfrentarte a Legrá.

—Yo he peleado tres veces con Legrá. Me ganó a los puntos las tres veces, pero en dos de ellas fueron decisiones injustas. Legrá es un buen boxeador, pero no tiene talla de campeón mundial. Yo creo que ya se le pasó su hora.

—¿Consideras mejor a Carrasco?

—Carrasco no las toma. Para mí el que tiene posibilidades de ser campeón mundial es Velázquez. A mi juicio, es el mejor boxeador español que hay en estos momentos.

OFERTAS PARA MEJICO Y AUSTRALIA

—Volvamos a Luis Aisa. ¿Cuáles son tus inmediatos proyectos?

—Ofertas, tengo muchas. Pero siempre las tuve. Promesas, muchas promesas. Y luego, no salían combates. Tengo 27 años y no he ganado dinero en los siete años que llevo como profesional.

Me han hablado de pelear en Méjico con Rubén Olivares, en Australia con Lionel Rose, ¡qué sé yo! Pero lo cierto es que los años se me van pasando y no he sacado provecho a mi título de campeón de España.

—¿Qué pesos plumas españoles pueden inquietarte en la actualidad?

—Ninguno. Loren era el aspirante oficial. Era el mejor. Y yo le dí una paliza en Zaragoza. Eso que llevaba cuatro meses sin boxear. Estaba desmoralizado. Pero me preparé bien en Barcelona y subí al ring en gran forma. Antonio Torres el campeón de España de los Welters, con el que hice guates los últimos días de mi entrenamiento, estaba asombrado de mi fondo y de mi buena forma.

—Aisa se muestra locuaz y prosigue, tras un respiro:

—He recibido dos ofertas para poner en juego mi título: una de Las Palmas para que me enfrente a Teo Benítez, la otra de Gijón, donde quieren que lo defienda otra vez con Rodolfo García, al que ya gané antes. Creo que mi manager Goya, se decidirá por Las Palmas. También quieren que me enfrente en Zaragoza a Bob Allotey. Espero que esta vez no quede todo en promesas. Yo necesito pelear, como todo boxeador profesional.

«SABRE RETIRARME A TIEMPO»

—¿Vives exclusivamente del boxeo?

—Puede decirse que sí. Aunque atiendo un bar que tienen mis padres políticos en Portugal. Solemos estar mi mujer y yo. Pero «lo mío» es boxear. Y yo no dejo el entrenamiento. Incluso cuando no tengo combate en perspectiva. Por eso, a pesar de mis ochenta combates profesionales me considero «entero» y con cuerda para rato. Cuando vea que acuso los golpes me retiraré. No quiero terminar «sonado».

Luis Aisa, un aragonés afincado en Vizcaya con licencia de la Federación Catalana, merece una oportunidad por el título europeo. Tiene indudable mérito un púgil que fue campeón de España por primera vez en 1964 y que ahora, siete años después, lo sigue siendo y demostrando que no tiene rivales en su peso.

Joaquín BENITO. EUROPA PRESS.



Actualidad gráfica

De nuevo una situación angustiosa para varias familias y obreros ha conmovido la conciencia nacional. Otra inmobiliaria, está acusada de irregularidades en la entrega de viviendas, y tampoco paga a los obreros que tenía bajo su mandato. En este sentido, el millar de afectados en Madrid por el caso de edificaciones Galmar, en su mayor parte, presentaron denuncias en la Brigada de Investigación Criminal contra la Inmobiliaria, a la que pertenecen estos bloques.



Examen de Preuniversitario en Salamanca

Aprobados en la prueba específica de Letras

Grupo de alumnos que tenían pendiente la Prueba Específica de Letras, solamente:

Notable: Número 306.

Aprobados: Números 21 49 66 81 83 86 91 92 99 110 111 113 154 160 200 206 233 255 262 287 405 406.

Grupo de alumnos que han realizado en esta convocatoria los dos ejercicios de la Prueba Común y Específica de Letras y que han resultado aprobados:

Aprobados: Números 305 310 317 328 330 345 346 349 367 381.

Importante crecimiento del gasto de los consumidores

MADRID, 24.—A pesar de que en el año 1968 el comportamiento del sector público como consumidor fue relativamente contractivo, toda vez que la tasa de crecimiento de las compras de bienes y servicios fue bastante inferior a la de 1967, el comportamiento de la demanda efectiva durante el período 1964-68, ha sido fuertemente expansivo, según el informe elaborado por la organización sindical para este período bajo el título de «la coyuntura económica y la evolución de precios y salarios», que hoy da a conocer el servicio de información sindical. El gasto de los consumidores de bienes y servicios ha experimentado en el quinquenio, un importante crecimiento del orden del 69,6 por 100 y de matiz claramente inflacionista. Si se comparan los valores monetarios y reales de sus dos componentes (consumo público 9,2 y 21,7 por 100 y consumo privado 66,7 y 26,9 por 100) se observa una mayor presión inflacionista el consumo público especialmente a partir de 1966, coincidiendo con el incremento de las remuneraciones de los funcionarios de la administración pública.

En lo que concierne al con-

La alcaldesa de Bilbao ordena el derribo de las obras de una industria peligrosa

BILBAO, 24.— La paralización y derribo de las obras de una industria ha sido ordenada por doña Pilar Careaga de Lequerica, alcalde de Bilbao, por considerar que infringen las normas sobre peligrosidad para la salud pública.

Doña Pilar Careaga actúa, en este caso, como presidente que es de la «Corporación Administración del gran Bilbao».

La firma «Derivados del Fluor S.A.» en efecto, había iniciado la construcción de una planta en el término de Arrigorriaga que pertenece al gran Bilbao, al parecer con el corres-

pondiente permiso de dicho municipio vizcaino.

La citada factoría se hallaba a unos tres mil metros del núcleo urbano de Arrigorriaga. Sin embargo, el municipio de Miravalles denunció las obras ante la citada corporación administrativa, ya que aunque fuera de su término municipal, se levantaban a unos trescientos metros de su núcleo urbano.

Curiosamente Miravalles se encuentra fuera de la comarca «gran Bilbao».

Visto el escrito del Ayuntamiento de Miravalles, doña Pilar Careaga ha hecho un decreto en el que, tras de los correspondientes considerandos, dispone que se «comunique al Ayuntamiento de Arrigorriaga que ante la manifiesta infracción de las normas del plan general comarcal, realizada por la empresa «Derivados del Fluor Sociedad Anónima» se proceda a la inmediata paralización de las obras que la misma se halla ejecutando, dejando sin efecto

la licencia concedida en su caso, así como ordenar la demolición de las obras ilegalmente realizadas».

El contenido de este decreto ha sido puesto en conocimiento del Gobernador Civil de la provincia.

Como se recordará, los vecinos de Miravalles, publicaron en «la Gaceta del Norte» el pasado domingo, día 22, un anuncio a toda plana, costado por ellos, oponiéndose a la construcción de una fábrica de fluor en las inmediaciones de su núcleo urbano.—Cifra.

SUCESO

Varios trabajadores sepultados en un túnel

HAMILTON (Nueva Zelanda), 24.—Por lo menos 10 trabajadores han quedado sepultados, hoy, en un túnel en construcción en la cordillera Kaimai. El encargado de las obras R. E. Hermans, ha declarado a las 15,15 hora local, se había producido un desprendimiento de rocas obstruyendo la entrada oeste del túnel.

«Diez u once hombres se cree que han quedado atrapados», declaró Hermans. «Hare-

mos todo lo posible por liberarlos».

Equipos de socorro para las minas están trabajando en el lugar del accidente. No se conocen, de momento, más detalles.—Efe-Reuter.

La imprudencia es un suicidio y no tienes derecho a suicidarte. Te lo prohíbe tu Religión y tu Ley. Trabaja con seguridad y con método.

Revolucionario invento español para la construcción

Elimina el frío, calor y humedad de las edificaciones

MADRID, 24.—Un modelo de cubiertas-azoteas, idea del técnico en dibujo don Serafín Mendiña Carballo, de 36 años, ha merecido la primera patente española en el sector de la Construcción, que hasta ahora sólo tenía modelos de utilidad.

«El sistema —explicó el señor Mendiña, que es técnico proyectista en general— elimina la humedad, el frío y el calor, que hasta ahora resquebrajaban las construcciones».

Su invento consiste en unas piezas que pueden ser de fibrocemento o de cualquier otro material y que se montan encima de unas varillas en forma de estrechos canales, dejando entre las planchas y la superficie de la casa, una capa de aire que es la que impide que el frío o el calor lleguen a la construcción.

«Por otra parte —dijo el señor Mendiña— el agua de lluvia que pudiera filtrarse entre las planchas, correría por los canales hacia el exterior de la casa».

Los constructores españoles, que en los últimos tiempos se estaban enfrentando con el problema que suponen las azoteas y terrazas expuestas a los cam-

bios climatológicos, han recibido con entusiasmo esta idea que además de solucionar el problema de roturas, abarata en un 50 por 100 los gastos tradicionales de estas construcciones.

El señor Mendiña anuncia su propósito de tratar de encontrar otras soluciones a los problemas que tiene planteada la construcción y de que esas soluciones supiesen al mismo

tiempo, como en su primera patente, un abaratamiento de costes.

«También me gustaría trabajar en el campo de la construcción de carreteras —explicó más tarde—. Creo que sería interesante encontrar la manera de que su construcción fuese más rápida, y su duración más larga».

Una de las ventajas del modelo inventado por el señor Mendiña es la facilidad de cambio de las planchas que miden dos metros de largo, por 1,30 de ancho, y la posibilidad de adaptarlas a casas de vieja construcción. (Cifra).

El hombre con más oficios de España

PAMPLONA, 24.—El hombre con más oficios de España, reside en el pueblo de Olejua. Se llama Antonio Sanz, y practica nada menos que doce oficios: barbero, tabernero, afilador, sacristán, encargado de las aguas, encargado de las campañas antigranizo, tendero, correspondiente de banca, matarife, fontanero, alguacil y enterrador, y dice todavía le queda tiempo para «sus cosas particulares». (Cifra).

Los Caballeros Dan más X menos



—Autoestopista abusón

BODAS - BANQUETES - LUNCHS
Restaurante Bar-Club **Los Caballeros**
Servicio esmerado - Ambiente distinguido

EL DIARIO DE AVILA

AÑO LXXI. - Número 22.677

E. C. A. Pío XII, S. A.

Director: Juan Grande Martín.
Redacción, Administración y Talleres: Plaza Santa Teresa, 12.
Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42